

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
CONCURSO VESTIBULAR 2013/EAD DA UAB-UFSM (2º Semestre)  
EDITAL N. 012/2013  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 011/2013**

A Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a retificação do Edital 011/2013, referente ao valor da taxa de inscrição ao Concurso Vestibular 2013/EAD da UAB-UFSM (2º Semestre).

*Onde se lê:*

3.2.1- O candidato deverá efetuar o pagamento da inscrição no valor de R\$70,00 (setenta reais) até o dia 16 de agosto de 2013.

*Leia-se:*

3.2.1- O candidato deverá efetuar o pagamento da inscrição no valor de R\$75,00 (setenta e cinco reais) até o dia 16 de agosto de 2013.

Santa Maria, 15 de julho de 2013.

Prof. Orlando Fonseca,  
Pró-Reitor de Graduação.

Prof. Celso Arami Marques da Silva,  
Presidente da COPERVES.